## СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ:

«О проведении заседания Совета директоров ОАО АКБ Приморье» и его повестке дня»

1.05				
1. Общие сведения				
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Акционерный коммерческий банк «Приморье»			
	(открытое акционерное общество)			
1.2. Сокращенное фирменное наименование	ОАО АКБ «Приморье»			
эмитента				
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Приморский край, г.			
	Владивосток, ул. Светланская, 47			
1.4. ОГРН эмитента	1022500000566			
1.5. ИНН эмитента	2536020789			
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный	03001-B			
регистрирующим органом				
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	http://www.primbank.ru			
используемой эмитентом для раскрытия				
информации				

## 2. Содержание сообщения

Дата принятия Председателем Совета директоров Банка решения о проведении заседания совета директоров: 06.07.2012.

Дата проведения заседания Совета директоров Банка: 06.07.2012 г.

Повестка дня заседания Совета директоров Банка:

- 1. Об избрании Председателя Совета директоров ОАО АКБ «Приморье».
- 2.Об избрании заместителя Председателя Совета директоров ОАО АКБ «Приморье».
- 3. О назначении секретаря Совета директоров ОАО АКБ «Приморье».
- 4.О персональном составе комитетов Совета директоров.
- 5. Отчет о состоянии ликвидности и соблюдении обязательных экономических нормативов.

		3. Подпись	
3.1. Председатель Правления			С.А. Богдан
ОАО АКБ "Приморье"	•	(подпись)	
3.2. Дата " 06 " июля 2	20 12 г.	М.П.	